
Víta Vás Materská škola Vajkovce - Slniečkovo.

Sme štátna materská škola, ktorej zriaďovateľom je obec Vajkovce. Materská škola

je dvojtriedna s celodennou starostlivosťou, ktorú navštevujú deti vo veku od 3 do 6

rokov.  Podporuje  osobnostný  rozvoj  detí  v  oblasti  sociálno-emocionálnej,

intelektuálnej,  telesnej,  morálnej,  estetickej,  rozvíja  schopnosti,  zručnosti,  utvára

predpoklady  na  ďalšie  vzdelávanie.  Pripravuje  na  život  v  spoločnosti  v  súlade  s

individuálnymi a vekovými osobitosťami detí. 

Materská škola pomáha rodine v jej starostlivosti o dieťa. Detstvo je krátky

čas, a preto záleží na kvalite prežitia každého dňa. Našou každodennou snahou je,

aby sme vytvárali príjemné rodinné prostredie, podmienky pre úspešné vzdelávanie

a citlivú výchovu detí. Z tohto sa vytvárajú aj priority školy vo výchovno- vzdelávacej

oblasti: rozvíjať individuálne vlohy, schopnosti a možnosti dieťaťa rešpektujúc jeho

individuálne osobitosti, podporovať záujem dieťaťa o svet a jeho dianie, podnecovať

zvedavosť a kreativitu. 

Učebnými  osnovami  školského  vzdelávacieho  programu  „  Hráme  sa
a spoznávame svet “ sú vzdelávacie štandardy jednotlivých vzdelávacích oblastí

Štátneho  vzdelávacieho  programu  pre  predprimárne  vzdelávanie  v  materských

školách :

 Jazyk a komunikácia, 
 Matematika a práca s informáciami, 
 Človek a príroda, 
 Človek a spoločnosť, 
 Človek a svet práce, 
 Umenie a kultúra, 
 Zdravie a pohyb



Víziou materskej školy je, aby bolo: 

☺ spokojné dieťa, ktoré ráno prichádza s úsmevom, aby prežívalo plnohodnotné   

     detstvo, v ktorom nechýba harmónia, istota, láska a edukačne hodnotná hra,

☺ spokojný rodič, ktorý privádza a odvádza svoje dieťa, že ich dieťa dostáva kvalitnú

     edukáciu v zaujímavom, pokojnom a podnetnom prostredí, 

☺ spokojný učiteľ, ktorý rozdáva lásku, vedomosti a zručnosti.

Máme  veľký  školským  dvorom,  s  trávnatou  plochou  určenou  na  rôzne

pohybové aktivity. Areál je vybavený záhradnou zostavou, preliezkami, pružinovými

hojdačkami,  pieskoviskom,  edukačnými  komponentmi  a dreveným altánkom.  Toto

príjemné prostredie nám slúži  na  efektívne trávený pobyt,  na čerstvom vzduchu.

Pravidelným  denným  pobytom  vonku  podporujeme  rozvíjanie  pohybových

schopností a zručností detí, otužujeme detský organizmus.  Prostredie, v ktorom deti

vyrastajú by sme mohli nazvať zdravé. Veď prostredie, dedina a jej výhody oproti

mestu sú zárukou zdravého vývoja. 

Učiteľky spolu s deťmi sa aj v priebehu roka zapájajú do vlastných projektov

smerovaných  k  predčitateľskej  gramotnosti,  regionálneho  povedomia,  zdravého

životného štýlu, športových aktivít a podobne. 

Projekty našej materskej školy:
 Týždeň zdravej výživy
 Zdravé zúbky – Dental Alarm
 Zdravé oči už v MŠ
 Dajme spolu gól
 Z rozprávky do rozprávky
 Mám rád seba aj teba
 Škola podporujúca zdravie
 Školské ovocie
 Školské mlieko

Triedy sú usporiadané ako herne vytvárajúce podmienky pre hru a aktivity detí,

ktoré podporu jeho všestranný rozvoj. Centrá týchto aktivít sú variabilné, podnetné,

estetické,  rešpektujúce  bezpečnosť  a hygienu.  Sú  podľa  možností  pravidelne

dopĺňané hračkami, učebnými pomôckami, edukačnými hrami, literatúrou pre deti a

učiteľov. V triedach je k dispozícii didaktická, digitálna a audiovizuálna technika. Obe

triedy sú vybavené interaktívnou tabuľou, ktoré sú napojením na internet. Učiteľky

majú k dispozícii digitálnu techniku – notebook, tlačiarne, programovateľné hračky,

rádiomagnetofón,  digitálny  mikrofón,  programovateľnú  hračku  BEE  BOT.  Sklad

učebných  pomôcok  sa  dopĺňa  podľa  požiadaviek  a  finančných  možností  novými

učebnými pomôckami, obrázkovým materiálom a digitálnymi technológiami. 



Pedagogickí zamestnanci MŠ:
 
Riaditeľka MŠ: Bc. Renáta Gardecká                                             
Učiteľky MŠ:  Iveta Matová
                       Tatiana Ozaniaková
                        Viktória Čontošová

Prevádzkoví pracovníci MŠ:
 
Vedúci školskej jedálne: Marcela Saszová
Upratovačka: Irýna Bakun

Prevádzka MŠ:

od  6:45 hod. - do 16:15 hod. 

Kontakt: t. č.: 0911 679 871, e-mail: msvajkovce65@gmail.com

Upozornenie pre rodičov: 

Nahlasovanie alebo odhlasovanie na stravu je deň vopred alebo vždy do 7:00 hod. 

toho dňa osobne alebo telefonicky na čísle:  0948 321 420.
M  essenger –   marcelkasaszovauhrinakova   

V prípade neodhlásenia Vám bude započítaná strava za daný deň. 

Čo potrebuje dieťa do MŠ?                                                   
• uteráčik, zubnú kefku, plastový pohár na pitný režim- označené menom 

• papučky (nie vsuvky) – označené menom

• pyžamo - označené menom

• ramienko do skrinky 

• náhradné veci na prezlečenie - označené menom

• vankúš, paplón, obliečky, plachtu na gumičku - označené menom



Harmonogram denných činností v triedach I. a II.

Trieda Čas Činnosti
Rámcovo stanovený čas Otvorenie materskej školy, schádzanie detí, 

ranný
filter
Hry a činnosti  podľa voľby detí- priamo 
i nepriamo navodené, usmernené činnosti, 
plánovanie  a navrhovanie aktivít, individuálne, 
frontálne alebo skupinové činnosti a aktivity,
Individuálne jazykové chvíľky, ranný kruh – 
rozhovory, diskusie
Zdravotné cvičenie -pohybové a relaxačné 
cvičenia

Trieda I. 3-5 Od 6:45 do 9:00
Trieda II. 5-6 Od 7:15 do 9:00

Pevne stanovený čas Činnosti zabezpečujúce životosprávu (osobná 
hygiena, stolovanie, stravovanie)
DesiataTrieda I. 3-5 Od 9:00 do 9:20

Trieda II. 5-6 Od 9:00 do 9:20
Rámcovo stanovený čas Edukačné aktivity korešpondujú so ŠkVP 

a ŠVP. Aktivity -výtvarné, hudobné, hudobno-
pohybové, grafomotorické, dramatické, 
jazykové, matematické
Pobyt vonku - spojený s vychádzkou do 
blízkeho okolia, realizovaný na školskom dvore
s rôznym zameraním (pohybovým, 
environmentálnym, zdravotným, dopravným, 
ekologickým)

Trieda I. 3-5 Od 9:20 do 12:00
Trieda II. 5-6 Od 9:20 do 12:00

Pevne stanovený čas Činnosti zabezpečujúce životosprávu (osobná 
hygiena, stolovanie, stravovanie)
Obed

Trieda I. 3-5 Od12:00 do 12:30
Trieda II. 5-6 Od 12:00 do 12:30
Rámcovo stanovený čas Činnosti  zabezpečujúce životosprávu (osobná

hygiena, čistenie zúbkov)
Odpočinok -príprava na odpočinok, odpočinok
(dĺžka závislá od individuálnych potrieb detí)

Trieda I. 3-5 Od 12:30 do 14:30
Trieda II. 5-6 Od 12:30 do 14:30

Pevne stanovený čas Činnosti zabezpečujúce životosprávu
Pohybovo relaxačné cvičenia(telovýchovná 
chvíľka)
Olovrant

Trieda I. 3-5 Od 14:30 do 15:00
Trieda II. 5-6 Od 14:30 do 15:00
Rámcovo stanovený čas Hry a hrové činnosti (individuálne, skupinové 

priamo i nepriamo usmerňované podľa priania 
a predstáv detí, navodené, edukačné aktivity,
Pobyt vonku
Hodnotenie dňa, odchod detí domov,
Kontrola zariadenia pri odchode
KONIEC PREVÁDZKY MATERSKEJ ŠKOLY

Trieda I. 3-5 Od 15:00 do 16:15

Trieda II. 5-6 Od 15:00 do 16:15




